
 Stellenangebot:

Vertriebsmitarbeiter / Sales
Manager NRW für
Sicherheitsdienstleistungen

(m/w/d)

Einsatzort: Essen
Bereich: Office
Arbeitszeit: Vollzeit
Kennziffer: 11/80-VTM

Wäre das etwas für Sie?

Werde Teil unseres Sales-Teams in NRW - Werde ein
Wegbereiter!

Wir sind rund 14.800 Persönlichkeiten, die sich miteinander
verbunden fühlen. Echte Teamplayer, die für „KÖTTER UNITED"
stehen und täglich Hand in Hand arbeiten. Denn wir alle sind
KÖTTER – eine bundesweit tätige Unternehmensgruppe, die auf
vielfältige Sicherheits-, Reinigungs- und
Personaldienstleistungen spezialisiert ist. Seit 90 Jahren sorgt
unser Familienunternehmen deutschlandweit für Sicherheit,
Sauberkeit und personelle Verstärkung bei Kunden aller
Branchen.

KÖTTER Security ist innerhalb der KÖTTER
Unternehmensgruppe der Spezialist für personelle und
technische Sicherheitslösungen. Als größter familiengeführter
Sicherheitsdienstleister Deutschlands bieten wir unseren
Kunden aus Politik, Wirtschaft und Verwaltung maximalen
Schutz. 

Bereit, deinen Weg zu gestalten? Bewirb dich jetzt und
forme mit uns die Zukunft!

Aufgaben/Tätigkeiten
Sei der erste Ansprechpartner, führe Vertriebs- und Folgegespräche und repräsentiere das Unternehmen
in Netzwerken.
Begleite potenzielle Kunden von Erstkontakt über Verkaufsgespräche bis zum Vertragsabschluss.
Agiere als wichtige Schnittstelle zwischen unseren Kunden und unseren Niederlassungen.
Entwickle Preisstrategien und trage aktiv zur Erstellung von Angeboten und Präsentationen bei.
Verwalte und pflege Kundeninformationen im CRM-Tool.
Du überzeugst in deiner Region anspruchsvolle Neukunden von unserer Dienstleistung und hilfst uns
dabei, dein Gebiet noch sicherer zu machen. 

Profil/Anforderungen
Besitze ein hohes Maß an Eigenständigkeit und betrachte Zielstrebigkeit und Engagement als
selbstverständlich.
Zeige Durchsetzungsvermögen und Belastbarkeit.
Zeichne dich durch herausragende Organisations- und Kommunikationsfähigkeiten aus. 



Unser Versprechen
Bei uns findest du echte Wertschätzung und ein fantastisches Arbeitsklima in einem jungen und
dynamischen Team. Spaß an und bei der Arbeit sind bei uns nicht nur Phrasen, sondern gelebte
Führungskultur.
Ein unbefristeter Arbeitsvertrag mit professioneller und individueller Einarbeitung.
Wettbewerbsfähiges Grundgehalt ergänzt durch ein leistungsabhängiges Bonussystem, in dem sich dein
vertrieblicher Erfolg widerspiegelt.
Ein neutraler Dienstwagen inkl. Privatnutzung und Tankkarte.
Zugang zu maßgeschneiderten Workshops und Schulungen zur Weiterentwicklung deiner Fähigkeiten.
Erlebe schlanke Entscheidungsprozesse und ein dynamisches Arbeitsumfeld.
Gedeihe in einem sicheren Job bei einem der führenden Unternehmen der Branche.
Deine Arbeit passt sich deinen persönlichen Lebensumständen an, daher besteht die Möglichkeit, auch
mobil zu arbeiten.
Profitiere von weiteren Vorteilen wie JobRad und exklusiven Rabatten via Corporate Benefits. 

Haben wir Dein Interesse geweckt?

Bewerbungsunterlagen:
Bewerbungsschreiben
Tabellarischer Lebenslauf
Ihr letztes Zeugnis

11-Westdeutscher Wach- und Schutzdienst
Fritz Kötter SE & Co. KG
Am Zehnthof 66
45307 Essen

Tel.: 0201 2788-375
E-Mail: bewerbung@koetter.de

KÖTTER Services im Social Web:


